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Zprávy z minulého zastupitelstva 
 

1) Problematika provozu vozidel v obci 
V poslední době se stále častěji objevují stížnosti občanů z Hradišťka I. a z Veltrub, především z ulic Za 
Jezerem a K Zastávce, na bezohlednou a příliš rychlou jízdu některých řidičů.  
Lidé, kteří v těchto lokalitách žijí, upozorňují na nebezpečné situace, které vznikají nejen pro chodce, 
ale i pro ostatní řidiče. Zaznívají proto návrhy na instalaci zpomalovacích retardérů nebo jiných 
opatření, která by přiměla řidiče zpomalit. 
Je třeba znovu připomenout, že padesátka v obci platí pro všechny. Pokud se řidiči nezačnou chovat 
ohleduplněji, budou následovat konkrétní kroky, které rychlou jízdu fyzicky znemožní. Bezpečnost 
obyvatel je pro obec naprostou prioritou. 
 

2) Záměr pronájmu části budovy ZŠ Veltruby 
Obec Veltruby jedná se společností VANTAGE TOWERS, a.s. o pronájmu části plochy na budově 
Základní školy Veltruby (Školní čp. 44). Společnost se dlouhodobě zabývá provozem a správou 
telekomunikačních zařízení, která zajišťují mobilní a datové připojení pro jednotlivé operátory.  
V případě realizace by takové zařízení zlepšilo kvalitu mobilního signálu a datového pokrytí v naší obci 
i jejím okolí. Po podpisu smlouvy o služebnosti by obec obdržela jednorázově 500 000,- Kč do 
rozpočtu obce.  Záměr je součástí snahy obce podporovat moderní infrastrukturu a zlepšovat 
technické služby pro obecní území. 
 

3) Ultrazvukové vodoměry 

Obecní zastupitelstvo schválilo nákup 500 kusů vodoměrů Integra TOPAS SONIC DN20 L190 

Q3 = 4 R500 MAP16 T50 Wmbus + LoRa NRV za nabídkovou cenu 1 475 959,21 ,- Kč. Obec již 

převzala staveniště a v tuto chvíli probíhá kolaudace stavby. Následně bude připojování 

nemovitostí k vodoměrné soustavě. Během prosince Vás budeme informovat podrobněji o 

způsobech a možnostech připojení k vodovodu. Obec se zavázala do roku 2027 v rámci 

dotace připojit cca 1220 obyvatel. V případě nedodržení tohoto limitu bude obec krácena na 

dotaci, a proto doufáme, že všichni, kdo si nechali udělat přípojku, počítají s odběrem vody. 

Každý, kdo si nechal instalovat přípojku k vlastní nemovitosti a nepřipojí se do daného 

termínu, bude muset vrátit investici, kterou zaplatila obec na jednotlivou přípojku a jedná se 

o částku cca 57 000,- Kč. 

4) Úprava komunikace v ulici Sportovní u Mateřské školy 

Starosta informoval zastupitelé o připraveném projektu rozšíření komunikace a vytvoření 

parkovacích míst u Mateřské školky. 
 



Halloween v Kulturním domě ve Veltrubech 
V sobotu 11. října se Kulturní dům ve Veltrubech proměnil v říši strašidel, duchů a čarodějnic. Konal 
se tu oblíbený Halloween, který s velkým nasazením uspořádali hasiči z Hradišťka I ve spolupráci 
s obcí. 
Už při vstupu vítala návštěvníky krásná halloweenská výzdoba.  Děti přišly v pestrých kostýmech, 
mezi nimiž nechyběli malí upíři, duchové ani kostlivci. Mnohé z nich si s rodiči dali opravdu záležet, a 
tak bylo na co koukat! 
Jednou z nejoblíbenějších částí programu bylo společné dlabání dýní, do kterého se s chutí zapojily 
děti i jejich rodiče. Každá rodina si mohla odnést vlastnoručně vydlabanou dýni. 
Během odpoledne se také tančilo a soutěžilo – nechyběla halloweenská diskotéka ani drobné 
odměny pro všechny malé účastníky. Atmosféra byla veselá, přátelská a plná smíchu. 
Velké poděkování patří hasičům z Hradišťka I., kteří se postarali o výzdobu, organizaci i občerstvení. 
Díky nim se Halloween ve Veltrubech opět vydařil na jedničku a všichni odcházeli domů s úsměvem – 
a s krásnou dýní v ruce. 
 

Drakiáda na hřišti TJ Meteor Hradišťko I. 
V sobotu 18. října se na hřišti v Hradišťku I. konala tradiční Drakiáda, která přilákala desítky dětí i 
dospělých. Přestože podzimní počasí bývá nevyzpytatelné, letos se ukázalo v příznivém světle – vítr 
foukal tak akorát a draci se brzy vznesli vysoko nad hřiště. 
Tradičním vrcholem akce byl seskok parašutistů, který k Drakiádě v Hradišťku I. už neodmyslitelně 
patří. Parašutisté přistáli přímo na hřišti a sklidili velký obdiv všech přihlížejících. 
O voňavé občerstvení se postaral pizzař Maurizio, který přímo na místě pekl pizzy podle přání 
návštěvníků. Jeho pizzám málokdo odolal, a tak byla atmosféra nejen veselá, ale i velmi chutná. 
Drakiáda se opět vydařila na jedničku a potvrdila, že má tato tradice své pevné místo. Už teď se 
všichni těší na příští ročník! 

 

 

 

Rozsvícení vánočního stromu  
Advent se blíží a s ním i chvíle, kdy se v naší obci rozzáří vánoční stromek. 
Obec Veltruby a místní spolky srdečně zvou všechny občany na tradiční rozsvícení vánočního 
stromečku, které proběhne v sobotu 29. listopadu 2025. 
Slavnostní odpoledne začne v 16:00 hodin otevřením prodejních stánků s vánoční tématikou. O 
sváteční atmosféru se postará pěvecký sbor Privatissima a také děti z místní mateřské a základní 
školy, které si připravily krátké vystoupení. 
Přijďte si užít příjemné chvíle s rodinou, přáteli a sousedy, poslechnout si koledy a zahřát se u teplého 
občerstvení. 
Těšíme se na společné rozsvícení stromku a na setkání s vámi!  
 


